REGULAMIN ETAPU WOJEWÓDZKIEGO 
XIX EDYCJI OGÓLNOPOLSKIEGO KONKURSU
 „POZNAJEMY PARKI KRAJOBRAZOWE POLSKI”
 W WOJEWÓDZTWIE LUBELSKIM
W finale wojewódzkim biorą udział 4-osobowe drużyny, które zwyciężyły w etapie parkowym konkursu lub przeszły do niego bezpośrednio jako jedyna szkoła zgłoszona z terenu danego parku krajobrazowego. Uczestnicy będą musieli wykazać się ogólną wiedzą przyrodniczą, wiadomościami dotyczącymi parków krajobrazowych leżących na terenie województwa lubelskiego oraz umiejętnością rozpoznawania roślin i zwierząt chronionych. 
I. Przebieg Konkursu:

· Finał konkursu polega na samodzielnym rozwiązaniu testu wiedzy przez każdego ucznia zakwalifikowanego do tego etapu.

· Test będzie przesłany każdemu uczestnikowi na adres poczty elektronicznej podany przez Koordynatorów Szkolnych w deklaracji przystąpienia do tego etapu w sposób zdalny.

·  Test ten składa się z trzech integralnych części:
Część pierwsza:
Zadaniem uczestników konkursu jest rozwiązanie testu składającego się z 10 zadań dotyczących ogólnej wiedzy przyrodniczej i ekologicznej. Pytania dotyczące wiedzy ogólnej oparte są na podstawie programowej do nauczania w VI, VII, VIII klasie szkoły podstawowej oraz podręcznikach i zeszytach ćwiczeń do biologii i geografii rekomendowanych przez MEN. Wszystkie pytania testowe są typu zamkniętego, maksymalna ilość punktów 20.
Część druga:

Zadaniem uczestników konkursu jest rozwiązanie testu składającego się z 15 zadań dotyczących wiedzy o parkach krajobrazowych województwa lubelskiego. Zadania bazują na kompendium wiedzy przekazanym uczestnikom za pośrednictwem opiekunów po etapie parkowym oraz informacjach w folderach, ulotkach wydanych przez ZLPK oraz zawartych na stronie internetowej www.parki.lubelskie.pl. Wszystkie pytania testowe są typu zamkniętego, maksymalna ilość punktów 30.
Część trzecia:

Uczestnicy konkursu będą rozpoznawać gatunki roślin i zwierząt chronionych. Konkurencja polegać będzie na rozpoznaniu 15 gatunków roślin chronionych oraz 
15 gatunków zwierząt Wymagane są nazwy polskie. Wizerunki zwierząt i roślin przedstawione będą w formie zdjęć. Prawidłową nazwę gatunkową należy wybrać 
z listy. Łączna ilość punktów – 30.
· W dniu realizacji etapu wojewódzkiego XIX edycji konkursu Poznajemy Parki Krajobrazowe Polski test zostanie przesłany na adresy mailowe uczestników. 
· Uczestnicy konkursu rozwiązują test indywidualnie. Oceną końcową będzie suma punktów poszczególnych członków drużyny.
· Wiadomość przesłana do każdego z uczestników przez Zespół Lubelskich Parków Krajobrazowych będzie zawierać następującą treść:
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Zapraszam Cię do wypełnienia formularza:  

  TEST  

  WYPEŁNIJ FORMULARZ  


aby rozpocząć rozwiązywanie testu należy wejść w pole „wypełnij formularz”.

·  Czas na rozwiązania testu to 30 minut. Przesłanie testu po upływie tego czasu skutkuje wykluczeniem pracy z konkursu. Na wynik drużyny składała się suma punktów uzyskanych przez pozostałych jej członków.
· Test zaczyna się formularzem osobowym z polami dotyczącymi danych uczestnika, które należy obowiązkowo wypełnić. Po przyciśnięciu pola „dalej” nie będzie można powrócić do formularza osobowego. Cofnięcie się do formularza osobowego podczas pisania testu skutkuje utratą danych zapisanych w teście.
· Uczestnik aby zakończyć pisanie testu musi udzielić odpowiedzi na wszystkie zadania. W przeciwnym razie testu nie będzie można przesłać.
· Przy każdym z zadań testowych w prawym górnym rogu znajduje się informacja o maksymalnej ilości punktów jakie można uzyskać za prawidłowe rozwiązanie zadania. 
II. Termin Konkursu:

· Konkurs odbędzie się w sposób zdalny dnia 26 maja 2020 r. (wtorek) o godzinie 13:00.
· Organizator Konkursu przewiduje możliwość rozwiązania testu próbnego. Jego termin zostaje ustalony z Koordynatorami Szkolnymi.
III. Ocenianie:
Przy ocenianiu testu z wiedzy ogólnej oraz parkowej ilość możliwych punktów 
do zdobycia umieszczona będzie przy każdym zadaniu. W zadaniach z rozpoznawania roślin i zwierząt chronionych za każdą prawidłową odpowiedź można otrzymać 1 pkt. Wynik drużyny stanowi sumę punktów jej poszczególnych członków. 
IV. Nagrody:

Laureaci konkursu otrzymają nagrody rzeczowe o łącznej wartości do 15 000,00 zł, 
w tym: 

· I miejsce – nagroda o wartości do 1 355,00 zł - dla każdego z członków 
4 osobowej drużyny;

· II miejsce – nagroda o wartości do 1 270,00 zł - dla każdego z członków 
4 osobowej drużyny;

· III miejsce – nagroda o wartości do 1 125,00 zł - dla każdego z członków 
4 osobowej drużyny.

Dodatkowo dla wszystkich uczestników konkursu oraz opiekunów drużyn przewidziane są nagrody książkowe w postaci albumu fotograficznego Artura Tabora pt.: „Bug. Pejzaż nostalgiczny”.
V. Postanowienia końcowe:
· Udział w etapie wojewódzkim XIX edycji Ogólnopolskiego Konkursu „Poznajemy Parki Krajobrazowe Polski” jest jednoznaczny z akceptacją niniejszego regulaminu.

· Zespół Lubelskich Parków Krajobrazowych nie bierze odpowiedzialności za jakość łączeń internetowych.
· Zespół Lubelskich Parków Krajobrazowych zastrzega sobie prawo do zmian w regulaminie. 

· W sprawach wątpliwych ostateczna decyzja należy do przewodniczącego Komisji Konkursowej. Decyzje Komisji Konkursowej są nieodwołalne i niezaskarżalne.
